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2016年中国人民大学 802经济学考研模拟题一

本资料仅供育明教育集训营及专业课一对一学员

育明考试研究院 研发

政治经济学部分（50分）

1.怎样理解社会必要劳动时间的两种含义及其相互关系？

2.怎样理解科学技术和管理在商品价值创造中的作用？

3.商品的价值是如何转化为生产价格的？

4.如何理解全球化的二重性？

微观经济学部分（50 分）

1.某产品的市场需求函数为： bPaQ  ，这里a， 0b 。

（1）求市场价格为 0P 时的需求价格弹性。

（2）当 a =3，b =1.5 时，需求价格弹性为 1.5，求市场价格为多少？并求此时的市场需

求量。

2. 某企业使用劳动 L和资本 K进行生产，长期生产函数为 q＝20L+65K－0.5L
2
－0.5K

2
，

每期总成本 TC＝220 元，要素价格 w＝20 元，r＝50 元。

（1） 求出 L和 K的投入量。

（2） 求企业最大产量。

3.为什么说市场的垄断是市场失灵的主要原因之一?

4.试述规模报酬递减与边际报酬递减的区别。

宏观经济学部分（50 分）
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1．用 IS 和 LM 曲线说明，在古典供给情况下货币是中性的。

2. 试述宏观经济学中的总需求曲线与微观经济学中需求曲线的相异之处。

3.假设 LM 方程为 Y＝500＋25r，货币需求为 L＝0.2Y－5r，货币供给量为 100；IS 方程为

Y＝950－50r，消费函数为 C＝40＋0.8Yd，投资函数为 I＝140－10r，税收为 T＝50，政府支出

为 G＝50。试计算：

（1）均衡收入、利率、投资各为多少？

（2）若 IS 曲线变为 Y＝800－25r，均衡收入、利率和投资各为多少？

（3）若自主投资增加 30，比较（1），（2）中收入和利率的变化情况。分析为什么他们

的收入变化有所差异？

4.假定某经济中消费函数为 C＝0.8（1－t）Y，税率 t＝0.25，投资函数为 I＝900－50r，政

府购买G＝800，货币需求为 L＝0.25Y＋200－62.5r，实际货币供给为 700
P
M

，试求：

（1）IS 曲线与 LM 曲线的方程

（2）两个市场同时均衡时的利率和收入。



since 2006 十年专注考研专业课 高校教师博士授课

全国统一咨询热线400-6998-626 咨询QQ 2376566524（于老师）


	                    政治经济学部分（50分）

